



UNIVERSITATEA ECOLOGICĂ DIN BUCUREȘTI		
PROCEDURA PRIVIND RETURNAREA TOTALĂ SAU PARȚIALĂ A TAXELOR DE ȘCOLARIZARE ACHITATE DE STUDENȚI		
Ediția: 1	Cod document: PO-23	2020

Lista responsabililor cu elaborarea, verificarea și aprobarea procedurii

Responsabili	Nume	Funcția	Data	Semnătura
Elaborat	Zoltan MAROSY	Director DEAC	05.10.2020	
Elaborat	Andreea RÎPEANU	Director DIFR	05.10.2020	
Verificat	Camelia ALEXANDRU	Director economic	06.10.2020	
Aprobat	Giuliano TEVI	RECTOR UEB	12.10.2020	

Situația reviziilor procedurii operaționale

Situația reviziilor	Data reviziei	Nume și prenume	Data de la care se aplică revizia
Revizia 1	20.07.2022	Zoltan MAROSY	03.10.2022
Revizia 2			
Revizia 3			

Lista cuprinzând persoanele la care se difuzează ediția sau, după caz, revizia din cadrul ediției procedurii operaționale

Scopul difuzării	Compartiment	Funcția	Observații
Aplicare	Facultăți	Decan	
Aplicare	Departamente	Director Departament	
Informare	Consiliul de administrație	Președinte	
Arhivare	DEAC	Director DEAC	

1. DOMENIU DE APLICARE

Procedura se referă la modalitatea de restituire totală sau parțială a taxelor de studii universitare.

2. SCOP

Procedura stabilește etapele și responsabilitățile restituire totală sau parțială a taxelor de studii universitare.

3. RAMBURSAREA TAXELOR

Rambursarea taxelor de școlarizare se face în conformitate cu prevederile contractului de studii. Rambursarea taxelor de școlarizare achitate de studenți este posibilă dacă există cauze obiective pentru care studenții înmatriculați nu mai pot continua programul de studiu.

Este necesar ca aceste motive să nu fi existat la momentul achitării taxei.

Taxa de studii, achitată total sau parțial, se poate returna doar în cazul, în care candidatul admis depune cerere scrisă de retragere de la programul de studii, până la data primei zile de înscriere la ultima sesiune de admitere, cu condiția reținerii unei penalități în valoare de 15% din cuantumul primei rate a taxei școlare anuale stabilită pentru forma de învățământ la care s-a înscris studentul.

Taxa de admitere nu se returnează.

În cazul în care studenții decid să își anuleze înmatricularea, rambursarea se va face în maximum 30 de zile de la înregistrarea cererii de anulare a înmatriculării.

Universitatea nu restituie taxele achitate în cazul retragerii voluntare sau a întreruperii studiilor la solicitarea scrisă a studentului sau în cazul exmatriculării pentru nerealizarea numărului minim de credite anuale.